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施行後、初の確定申告期間が終了した 

「セルフメディケーション税制」のアンケート結果を公開 

  

 株式会社プラネット（本社：東京都港区・代表取締役社長：田上正勝）は、2018 年 3 月 16 日（金）より 18（日）まで、幕張メッセ（千葉

市美浜区）で開催されました「第 18 回 JAPAN ドラッグストアショー」（主催：日本チェーンドラッグストア協会）に出展し、プラネットブース

ご来場者に「セルフメディケーション税制」のアンケートを行いました。その結果は以下の通りとなりましたので、お知らせいたします。 

 調査方法：期間：2018 年 3 月 16 日～18 日、プラネットブースご来場者がタッチパネルを使用して回答、回答数：1,224  
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確定申告を行った方は約 10%でしたが「とても簡単にできた」「どち

らかといえば簡単にできた」の数値を合わせた割合は41.5%となり、い

ざ行ってみると簡単だったことがうかがえます。 

一方、申告を行わなかった方の理由は「控除対象商品がわからな

かった」及び「購入金額が、12,001 円を超えなかった」との回答が多

く、今後、この税制をより多くの方に利用していただくためには「控除

対象商品を明瞭にする」「対象品目の増加」などの施策を行うことも、

有効な対策の一つと言えるのではないでしょうか。 
 



＜セルフメディケーション税制に関するアンケート＞ 

■属性情報 
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性別（n1,224）

男性 女性
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居住地（n=1,224）

千葉県 東京都

埼玉県 神奈川県

表示以外の東日本計 西日本計
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職業（n=1,224）

会社員 パート・アルバイト 専業主婦（主夫）

学生 無職 会社役員・経営者

自営業 公務員 定年退職、自由業、その他



＜セルフメディケーション税制に関するアンケート＞ 

■その他の調査結果 
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＜セルフメディケーション税制に関するアンケート＞ 

 

 
■参考資料 
2017 年 4 月 10 日 消費者調査『From プラネット』Vol.59「セルフメディケーション税制」に関する意識調査 

■今後の予定 
4 月上旬に、消費者調査『From プラネット』におきまして、2018 年版の同意識調査をリリース予定。 

https://www.planet-van.co.jp/news/from_planet.html 
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